

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报李献林、叶金广等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京5月13日电 日前,中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报河南省信阳市、罗山县10名干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查,3月21日,河南省信阳市罗山县委、县政法委先后召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署会,罗山县委常委、政法委书记李献林参加上述2个会议。3月22日中午,李献林组织可能影响公正执行公务的宴请,信阳市市委政法委常务副书记叶金广,市纪委监委驻市市委政法委纪检监察组三级调研员林志友,市委政法委督查督办科四级调研员鲍倩、平安创建科科长张玉,罗山县检察院党组书记、检察长段巍巍,罗山县公安局政委汪海洋在信阳市某餐馆聚餐,罗山县委政法委副书记黄家成、方建兵、夏宇参加。李献林、林志友、段巍巍、汪海洋、夏宇5人共饮用4瓶白酒,1人饮酒后于当日下午死亡。事后,罗山县委书记余国芳得知该报告不实,但未向上级党组织报告。为掩盖违规饮酒、1人死亡事实,李献林等5人筹集

资金给予死者家属补偿,其中李献林、段巍巍部分资金系向管理服务对象借用。这起违规吃喝问题,发生在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育之际,是典型的目无法纪、顶风违纪,性质极为严重,影响极为恶劣,必须从严予以处理。问题发生后,河南省委高度重视,省纪委监委提级办理,给予相关责任人处理处分:本应给予李献林开除党籍、政务撤职处分,因发现其还涉嫌其他严重违纪违法问题,已对其立案审查调查并采取留置措施,将一并处理;给予叶金广留党察看二年,政务撤职处分,降为四级主任科员;给予林志友留党察看一年、政务撤职处分,降为四级主任科员,调离纪检监察系统;给予段巍巍撤销党内职务、政务撤职处分,降为二级主任科员,调离政法系统;给予汪海洋党内严重警告处分,调离政法系统;给予鲍倩(非中共党员)政务记大过处分;给予张玉党内严重警告处分;给予黄家成党内严重警告处分,调离政法系统;给予方建兵党内严重警告处分。余国芳履行全面从严治党主体责任不力,给予其党内严重警告处分。罗山县副县长、公安局局长李超在李献林邀请其聚餐时,不但不抵制、不提

醒,反而安排汪海洋参加,给予其党内警告处分。信阳市委、市委政法委、市纪委监委和罗山县纪委监委主要负责人履行全面从严治党主体责任、监督责任不力,推进学习教育不严不实,给予信阳市委书记黎松涛责令检查处理,市委副书记、政法委书记杨进党内警告处分,市委常委、纪委书记王军责令检查处理,罗山县委常委、纪委书记张波诫勉处理。制定实施中央八项规定是我们党在新时代的木立之举,中央八项规定是必须长期坚守的铁规矩、硬杠杠。党中央响鼓重锤、三令五申,今年又在全党部署开展学习教育。在这种形势下,李献林、叶金广等人一边参加学习教育动员部署会,一边组织或接受违规宴请,造成严重后果,受到处理完全是咎由自取。这也反映出一些干部政治意识极淡薄,对党中央推进全面从严治党坚定决心和意志的认识极不清醒,对中央八项规定精神置若罔闻,毫无敬畏戒惧之心。对这类问题,必须坚持零容忍,露头就打、严查快处、公开通报,绝不姑息。

当前,学习教育正在扎实开展。各级党组织要切实以案为鉴、深化认识,以严的标准、严的措施一体推进学查

改。要组织党员、干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,清醒认识违规吃喝问题的政治危害,自觉同“小事小节论”、“影响发展论”、“行业特殊论”等错误思想作斗争,不断增强严格落实中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要抓实问题查摆和集中整治,查找问题不遮不掩,整改问题动真碰硬,对违规吃喝问题动真格,抓现行、抓典型、抓通报。各级纪检监察机关要严字当头、铁面执纪,严查一批在学习教育期间顶风违规吃喝案例,形成有力震慑。要坚持风腐同查同治,深挖细查违规吃喝背后的腐败问题和腐败问题背后的吃喝歪风。要层层压实责任、层层传导压力,督促各级领导干部特别是“一把手”以身作则,带头抵制违规吃喝行为,坚决做到严于律己、严负其责、严管所辖,带动广大党员、干部不断培育良好党风政风。对推进学习教育不力、重点问题突出的地方和单位,及时派出督导组。对履行主体责任、监督责任不力导致问题多发的,既要坚决查处直接责任人,还要对负有领导责任的人员严肃问责,坚决遏制违规问题滋生蔓延。

要始终把人民放在心中最高位置

新华社记者

字强 胡了然

近期,纪检监察机关通报了多起违反中央八项规定精神典型案例,暴露出部分党员领导干部仍存在背离宗旨、脱离群众的作风顽疾。一些披着“人情往来”外衣、利用权力寻租的违纪行为,本质上都是将个人私欲凌驾于人民利益之上,与中国共产党的人民立场背道而驰。

党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众。一段时间以来,有个别干部笃信“办公室决策”,用数字报表代替田野调查;一些基层调研出现“脚尖上的形式主义”,“隔窗观

景”忽视群众真实需求;有的地方热衷“盆景工程”,把民生项目异化为形象工程。这些作风问题,极易损害党和政府在人民群众心中的形象。

人民始终是党和国家事业发展最坚实的后盾。同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,是我们党战胜一切困难和风险的根本保证。广大党员干部要始终把人民放在心中最高位置,站稳人民立场,厚植为民情怀,把握新形势下群众工作的特点和规律,带头走好群众路线。

民心是最大的政治。广大党员干部

要把“人民至上”理念转化为务实行动,用心用情用力为群众办实事、办好事,谋福祉,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要不断改进工作作风,主动深入基层,与群众面对面交流,了解群众所思所想所盼;更需保持“作风建设永远在路上”的清醒,常怀敬畏之心,抵御歪风邪气,主动接受各方面监督,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉

洁用权。

政之所兴在顺民心。新时代的赶考路上,唯有始终将人民置于心中最高位置,方能在作风建设中筑牢执政根基,于复兴征程上凝聚万众伟力。

(新华社北京5月13日电)

新华时评

锲而不舍落实中央八项规定精神

我国成功发射通信技术试验卫星十九号

新华社西昌5月13日电 5月13日2时09分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号丙运载火箭,成功将通信技术试验卫星十九号发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获

得圆满成功。

通信技术试验卫星十九号主要用于开展多频段、高速率卫星通信技术验证。这次任务是长征系列运载火箭的第575次飞行。

挥“和平之友”小组作用,支持俄罗斯和乌克兰开启直接对话,同全球南方国家一道,继续为解决危机发挥建设性作用。

会谈后,两国元首共同见证签署发展战略对接、科技、农业、数字经济、金融、检验检疫、媒体等领域20份合作文件。

两国元首还共同会见了记者。

双方发表《中华人民共和国和巴西联邦共和国关于强化携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,共同维护多边主义的联合声明》和《中国巴西关于乌克兰危机的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为卢拉和夫人罗桑热拉举行欢迎仪式。

卢拉抵达时,礼兵列队致敬。习近平同卢拉登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌,天安门广场鸣放礼炮21响。卢拉在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛为卢拉夫妇举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。



注意防范 北方多地高温来袭

新华社北京5月12日电 中央气象台12日预报,12日至17日,黄淮中西部、华北南部及陕西关中等地将多高温天气。其中,16日至17日将迎来大范围35℃以上的高温天气,局地最高气温将达37℃以上。

气象专家提醒,公众需关注持续高温天气对人体健康带来的不利影响。

中央气象台同一天发布农业气象快讯,12日至17日,北方冬麦区高温少雨。河南西部和北部、安徽西北部、山西中南部、陕西等地土壤缺墒将持续或发展,河南西部、山西南部和陕西关中冬小麦干热风风险高。

中央气象台12日18时发布的气象干旱黄色预警显示,陕西、河南等省份存在重度及以上气象干旱。其中,陕西西南部、河南西南部等地特旱。预计未来3天,四川北部有小到中雨,重庆北部、云南东部有中到大雨,对缓和气象干旱有利,其余旱区少雨,气象干旱维持或发展。

气象专家提醒,旱区需密切关注天气演变,有增雨作业条件可适时开展增雨作业,以缓和当前旱情;北方冬麦区需防范干热风不利影响;甘肃南部、陕西中部和南部、山西南部、河南西部等地森林火险气象等级较高,需加强防范。

国务院新闻办公室发布《新时代的中国国家安全》白皮书

新华社北京5月12日电 国务院新闻办公室5月12日发布《新时代的中国国家安全》白皮书,旨在全面阐释新时代中国国家安全工作的创新理念、生动实践和建设成果,增进国际社会对中国国家安全的认知和理解。

白皮书除前言、结束语外分六个部分,分别是:中国为变乱交织的世界注入确定性和稳定性;总体国家安全观为新时代国家安全指引方向;为中国特色现代化建设提供坚实支撑;在发展中谋发展;践行全球安全倡议;在深化改革中推进国家治理体系和能力现代化。

白皮书指出,中国统筹中华民族伟大复兴战略全局与世界百年未有之大变局,国家安全形势保持总体稳定、稳中有进,与亚太国家共同维护地区和平和发展,为动荡不安的世界注入可靠的稳定性。

白皮书介绍,总体国家安全观是新中国成立以来第一个被确立为国家安全工作指导思想的重大战略思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是当代中国对世界的重要思想理论贡献。新时代的中国国家安全,坚持中国中国特色国家安全道路,是总体的、系统的、相

对的大安全,是以人民安全为宗旨、以政治安全为根本、以国家利益为准则的安全,是服务和促进高质量发展的安全,是根据经济社会发展动态调整的安全,是支撑进一步扩大高水平开放的安全,是在法治轨道上规范运行的安全。

白皮书强调,中国国家安全坚决履行党和人民赋予的重大责任,维护中国共产党的执政地位和社会主义制度,提高高人民群众获得感、幸福感、安全感,保障高质量发展,维护国家领土完整和海洋权益,确保新兴领域安全可靠,为实现中华民族伟大复兴筑牢安全屏障。中国重视统筹发展和安全,努力实现高质量发展和高水平安全的良性互动,推动开放和安全相互促进、协同提升。中国国家安全坚持以改革创新为动力,以系统化和机制化为主线,健全联动高效的国家安全体系,锻造实战实用的国家安全能力。

白皮书指出,全球安全倡议既是人类命运共同体的“安全篇”,也是总体国家安全观的“世界篇”。中国统筹自身安全和共同安全,主张加强全球安全治理,践行共商共建共享的全球治理观,坚持真正的多边主义,推动全球安全治理体系朝着更加公正合理的方向变革。

国务院新闻办公室发布中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动标识

新华社北京5月13日电 国务院新闻办公室今天公开发布中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动标识。

标识由长城、橄榄枝、光辉、数字“80”、时间“1945—2025”构成。长城象征全民族众志成城奋勇抗战,寓意以爱国主义为核心的伟大民族精神是抗战胜利的决定因素。橄榄枝象征中国人民经过艰苦卓绝的抗战,用胜利赢得和平,寓意中国人民同各国人民团结起来,珍爱和平、维护和平。

和平、维护和平。光辉围合而成的胜利之门,象征中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利是正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利,寓意在中国共产党的坚强领导下,中华民族实现伟大复兴的前景无比光明。

标识可用于各地区各部门纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动环境布置、群众性主题宣传教育活动及相关外事活动用品制作。

前四月全国铁路建设高效推进 完成固定资产投资1947亿元

5月,广东梅州,

龙龙高铁武梅段黄甫隧道施工现场,50余名中铁二十五局建设者抢抓施工黄金期,推进隧道建设。黄甫隧道临近既有漳龙线,地质条件复杂,是标段重难点工程。武梅段建成后,龙龙高铁将实现全线贯通,成为连接闽粤两省的又一条高铁通道。

今年以来,我国多地铁路项目建设有序推进。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年1至4月,全国铁路完成固定资产投资1947亿元,同比增长5.3%,充分发挥了铁路建设投资对经济的拉动作用,积极为经济持续回升向好

注入新动能。

前四月,铁路部门以联网、补网、强链为重点,优化施工组织,强化安全质量、生态环保、工程投资控制,优质高效推进铁路工程建设,多个铁路建设项目取得积极进展。

国铁集团相关部门负责人表示,下一步,国铁集团将进一步科学有序推进铁路规划建设,切实提高投资效益,提升现代化铁路网整体效能,加快构建现代化铁路基础设施体系,确保如期完成铁路“十四五”规划目标任务。

(据新华社北京5月11日电 记者 樊曦)

5月12日,在湖南省娄底市双峰县井开镇石奇村,农民在田间拔秧苗。

初夏时节,各地农民抢抓农时,开展种植、管护等农事活动,田间一派繁忙景象。

新华社发

全国汽车以旧换新补贴申请量合计突破1000万份

新华社北京5月12日电 (记者 谢希瑶) 王雨萧)记者12日从商务部获悉,自2024年汽车以旧换新政策实施以来,累计补贴申请量已突破1000万份。

数据显示,截至5月11日,2025年汽车以旧换新补贴申请量达322.5万份,其中汽车报废更新103.5万份,置换更新零售334.2万辆,同比增长37%,市场渗透率达48.4%,比2024年全年提升0.8个百分点。

具体来看,汽车消费持续回升。1至4月,国内乘用车零售量691.8万辆,同比增长65%。

长9%。据商务大数据监测,4月份重点监测零售企业汽车类销售额同比增长1.9%。

绿色智能消费新品备受青睐。2025年以来,汽车以旧换新中,新能源乘用车累计零售53%。1至4月,新能源乘用车累计零售334.2万辆,同比增长37%,市场渗透率达48.4%,比2024年全年提升0.8个百分点。

资源循环利用水平不断提高。1至4月,报废汽车回收量276.7万辆,同比增长65%。

公告

认领公告



件与菏泽市曹县庄寨镇大杨口村村民杨钦饼联系。

联系电话:15169758129

2025年5月14日

山东普意泰新材料有限公司年产2000吨光稳定剂119、2000吨光稳定剂944、2000吨正丁基哌啶胺、1500吨哌啶己二胺、300吨光稳定剂783、100吨光稳定剂196项目环境影响报告书(征求意见稿)公开信息

山东普意泰新材料有限公司年产2000吨光稳定剂119,2000吨光稳定剂944,2000吨正丁基哌啶胺、1500吨哌啶己二胺、300吨光稳定剂783、100吨光稳定剂196项目环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)规定,现向公众公开下列信息:

(一)本项目环境影响报告书(征求意见稿)全文的网络链接为:

通过百度网盘分享的文件:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1P6MxUSeR5pW4Jgs2DRxM>

(二)参与征求意见的公众可通过以下方式提出针对本项目的意见或建议:

1、填写公众意见表。公众意

见表的网络链接为:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1IzzM0IVu8maiRYqbW5KkA>

提取码: vvvp

公众可按上述链接下载公众

意见表,填写完成后可发送以下邮

箱(公众也可以直接向上述邮箱发

送自己的意见):

(1)建设单位:

hzsw1229@163.com

(2)环评单位:

1290114295@qq.com

2、电话联系:

(1)建设单位:

孙总 18369090186

(2)环评单位:

贾总 18668968788

3、发送信件:

(1)建设单位

山东省鄄城县鄄城化工产业园

孙总(收)

</